
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania FOLII OCHRONNYCH DO TABLETÓW 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

1. Ryzyko mechaniczne: 

o Upewnij się, że folia ochronna jest przeznaczona dla konkretnego modelu 

tabletu, aby uniknąć niedopasowania, które może powodować problemy z 

użytkowaniem. 

o Podczas instalacji folii postępuj zgodnie z instrukcją producenta, aby uniknąć 

uszkodzenia ekranu tabletu. 

2. Ryzyko związane z widocznością i funkcjonalnością: 

o Montaż folii powinien być wykonany w czystym środowisku, aby zapobiec 

osadzaniu się kurzu lub bąbelków powietrza pod powierzchnią folii, co może 

ograniczać widoczność. 

o Upewnij się, że folia nie wpływa na działanie funkcji dotykowych ekranu. W 

przypadku problemów z responsywnością wybierz folię o wyższej 

przepuszczalności dotyku. 

3. Ryzyko niewłaściwego montażu: 

o Nie zdejmuj i ponownie nie zakładaj folii, ponieważ może to prowadzić do 

zmniejszenia jej zdolności przylegania oraz pozostawienia smug lub zabrudzeń 

na ekranie. 

 

 
Specyficzne zagrożenia związane z użytkowaniem 

4. Zagrożenia podczas instalacji: 

o Przed aplikacją folii dokładnie wyczyść ekran tabletu za pomocą miękkiej 

ściereczki lub dedykowanego środka czyszczącego, aby uniknąć pozostawienia 

smug i kurzu. 



o Upewnij się, że folia jest odpowiednio ustawiona i dopasowana, zanim zostanie 

przyciśnięta do ekranu, aby uniknąć jej przesunięcia. 

5. Zagrożenia w trudnych warunkach: 

o Unikaj narażania folii ochronnej na działanie wysokich temperatur, które mogą 

powodować odkształcenia lub zmniejszenie jej przyczepności. 

o Nie używaj agresywnych środków chemicznych do czyszczenia folii, aby nie 

uszkodzić jej powłoki. 

6. Ryzyko związane z trwałością: 

o Wymieniaj folię ochronną, jeśli zauważysz jej znaczne zarysowania, uszkodzenia 

krawędzi lub odklejanie, aby zapewnić ciągłą ochronę ekranu. 

 

 
Środki ostrożności podczas konserwacji 

7. Czyszczenie: 

o Regularnie czyść powierzchnię folii za pomocą miękkiej, lekko wilgotnej 

ściereczki, aby usunąć odciski palców i zabrudzenia. 

o Unikaj nadmiernego nacisku podczas czyszczenia, aby nie uszkodzić powłoki 

folii. 

8. Przechowywanie: 

o Jeśli folia nie została jeszcze założona, przechowuj ją w oryginalnym 

opakowaniu, aby uniknąć jej zabrudzenia lub uszkodzenia przed montażem. 

9. Kontrola stanu: 

o Regularnie sprawdzaj stan folii, zwłaszcza na krawędziach, gdzie jej 

przyczepność może być mniejsza. W przypadku problemów rozważ wymianę. 

 

 
Dodatkowe ostrzeżenia 

10. Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj folie ochronne poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec 

przypadkowemu uszkodzeniu lub połknięciu przez dziecko drobnych 

elementów, takich jak osłony kleju. 

11. Oznaczenia i zgodność: 

o Wybieraj folie ochronne posiadające oznaczenie CE, co świadczy o ich zgodności 

z normami bezpieczeństwa obowiązującymi w UE. 



o Korzystaj wyłącznie z folii zalecanych przez producenta tabletu lub 

renomowanych firm. 

12. Unikaj modyfikacji: 

o Nie próbuj samodzielnie przycinać folii ochronnej, jeśli nie jest do tego 

przystosowana, ponieważ może to prowadzić do jej uszkodzenia lub 

niedopasowania. 

 

 
Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


